

新闻资讯
及时发布

备受期待的奢华酒店 重庆尼依格罗, 华丽揭幕

今日开业, 优雅登场, 闪耀山城重庆

2017年9月8日, 重庆 – 伴随剪彩仪式的结束, 重庆最新天际酒店重庆尼依格罗酒店于今日正式开业。酒店选址位于重庆国金中心 IFS 1号顶层 52 至 62 层, 作为城中最高的天际酒店可 360 度观赏重庆错落有致的山城景致及绚烂缤纷的江河夜景。

重庆尼依格罗酒店是香港九龙仓酒店集团旗下的奢华品牌尼依格罗的最新酒店。九龙仓酒店的总裁高康宁博士, 中国海外发展有限公司副总裁、中海地产集团有限公司(西部区)总经理郭勇先生, 重庆尼依格罗酒店的总经理欧立华先生, 以及重庆各领馆, 重庆国金中心管理层, 各界企业客户和九龙仓酒店众多员工出席了今日的开业剪彩仪式。



从左至右:

中海地产重庆有限公司总经理蒋晓洲先生, 重庆尼依格罗酒店的总经理欧立华先生, 中国海外发展有限公司副总裁、中海地产集团有限公司(西部区)总经理郭勇先生, 九龙仓酒店总裁高康宁博士, 九龙仓置业(重庆)有限公司总经理陈龙先生, 重庆嘉益房地产开发有限公司总经理邵友松先生, 中海地产重庆有限公司财务总监曾小阳先生。

“我很荣幸今天能迎接酒店的第一位客人的到来, 也在此热烈欢迎各位来到重庆尼依格罗酒店。感谢今天到场的来宾——重庆各界领馆的代表、中海地产的领导、以及九龙仓酒店的领导, 参加我们的开业典礼, 共同祝福酒店生意兴隆。我和我的团队一定会携手将酒店打造成为重庆摩登与雅致结合的奢华地标酒店”, 重庆尼依格罗酒店总经理, 欧立华说到。

“祝贺重庆尼依格罗酒店今日成功开业，感谢欧立华先生以及酒店各位员工的辛勤付出。重庆过去几年在经济、旅游等多方面表现良好，是中国目前最具发展潜力的城市之一。作为重庆奢华酒店早期的开拓者，我们将尼依格罗这个品牌带到重庆，很荣幸成为这座城市发展的见证者。2015年，首间尼依格罗品牌酒店于成都成功开业，在众多竞争者中脱颖而出，成为九龙仓酒店发展的一个重要里程碑。现在集团持续拓展，引领市场，将尼依格罗酒店带入重庆，为这个摩登与雅致结合的品牌的持续良好发展奠定稳固的基础。”九龙仓酒店总裁，高康宁博士说到。

重庆尼依格罗酒店现为重庆最高天际酒店，选址于重庆江北嘴，国金中心IFS 1号楼，由九龙仓集团和中海地产合资兴建。酒店与区内甲级写字楼，高档小区以及奢侈品零售商场形成了重庆城中心又一重要地标商圈。酒店由著名设计公司HBA操刀设计，专为现代时尚旅客都市精英打造。整体设计灵感紧贴时尚，搭配简约的色彩，透过自然采光，将含蓄优雅的大地色系家私与天然纺织品和皮革材质结合，突显室内设计丰富的细节和美感。优雅时尚的室内设计和窗外山城景色相得益彰为住客提供独具特色的入住体验。

成百上千座特色各异的大桥连接着长江及嘉陵江，独特的地形使美丽的山城以及璀璨的江河夜景而驰名中外，还有著名的三峡。得天独厚的优势，更多的机会将在这座城市诞生，使得重庆这座城市在未来几年会更加国际化。

重庆尼依格罗酒店设有三间优雅时尚的餐厅及酒吧，欣厨、悦廊和 Bar 62，均可欣赏到窗外壮丽的山城景致和江河夜景。其他现代优雅的设施包括尼依格罗宴会厅、茵园礼堂、天际健身中心、清轩水疗、天际泳池等，完美诠释尼依格罗品牌精神：华丽永恒，完美邂逅，等待客人的探索。

关于九龙仓酒店

探索精神

九龙仓酒店为九龙仓集团有限公司旗下的全资附属公司，总部位于中国香港特别行政区。集团贯彻探索的精神，目前拥有及管理 15 间遍及香港、中国及菲律宾的尼依格罗和马哥孛罗高级酒店。集团于 2015 年推出尼依格罗奢华酒店，目前有 3 间尼依格罗酒店正在开发筹备中，集团的酒店数目将增至 18 间。尼依格罗和马哥孛罗酒店体现着旅游、探索和分享的隽永精神，于酒店坐落的每一个热情洋溢的都市均能体验。品牌以著名旅行探险家、商人及文化鉴赏家马可孛罗先生而命名，秉持「探索·体验」的风格，为旅客创造尊贵独特的住宿体验。

如欲查阅九龙仓酒店的更多资料，请登入 wharfhotels.com

关于尼依格罗酒店品牌

完美邂逅 华丽永恒

尼依格罗是大都市的摩登与雅致完美结合：城市的潮流风尚，奢华的舒适享受，昔日热诚的尊贵服务和优雅贵气。选址位于优越的核心地段，它不仅是一个奢华酒店品牌，更是一种物质与精神的双重体验。在中国，共有 3 家尼依格罗酒店正在筹建中，分别位于香港、长沙及苏州，将在未来几年陆续开业。

尼依格罗品牌详情: niccolohotels.com

关于旅行超体验系列

Ultratravel Collection (UTC) 为眼光敏锐的客人, 将世界一流的酒店和度假酒店列入旗下名錄, 打造名副其实的奢华品质, 承诺贴心服务和优质体验。UTC 旗下会员酒店, 通过合作伙伴「全球酒店联盟」开发的探索之旅 (DISCOVERY) 全球性综合平台, 共享会员优惠, 回馈客户。同时, 通过 UTC 其他合作伙伴, 包括 Travel Leaders Group 以及多媒体公司 Ultratravel, 形成一个彼此互惠的关系。尼依格罗品牌是旅行超体验系列在中国的首个酒店品牌。详情请见 www.ultratravelcollection.com

* * *

传媒查询

蒋宏 - 市场传讯总监

洪静雯小姐 - 传讯经理

重庆尼依格罗酒店

九龙仓酒店

中国重庆市江北区江北城北大街38号

中国香港特别行政区海港城马哥孛罗香港酒店 5 楼

国金中心1号楼 邮编: 400023

电话: +852 2118-7292

电话: +86 23 6508 8888

电邮地址: bonnie.ang@wharfhotels.com

邮箱: carmen.jiang@niccolohotels.com



位于重庆国金中心顶层的
重庆尼依格罗酒店



重庆尼依格罗酒店N2江景房



中海地产重庆有限公司总经理蒋晓洲先生
重庆尼依格罗酒店的总经理欧立华先生
中国海外发展有限公司副总裁、中海地产集团有限公司（西部区）总经理郭勇先生
九龙仓酒店集团总裁高康宁博士
九龙仓置业（重庆）有限公司总经理陈龙先生
重庆嘉益房地产开发有限公司总经理邵友松先生
中海地产重庆有限公司财务总监曾小阳先生

重庆尼依格罗酒店开幕仪式舞狮表演纳福嘉宾：
中国海外发展有限公司副总裁、中海地产集团有限公司（西部区）总经理郭勇先生，
重庆尼依格罗酒店的总经理欧立华先生，
九龙仓酒店集团总裁高康宁博士，
中海地产重庆有限公司财务总监曾小阳先生



重庆尼依格罗酒店总经理欧立华为舞狮点睛



管理人员祝贺酒店成功开业